

# Свійські

# тварини



Кошеня Пухнастик ще маленьке, але вже дуже допитливе. Воно багато чого поки не розуміє. Наприклад: що це за дивні звуки чути з клітки на комоді, хто ночами бігає й усіх будить? Нарешті, хто це так голосно гавкає під дверима? А ще кошеня часто думало: «А що там — за вікном, надворі? Ех, хоча б на хвилинку визирнути!»

Але найбільше Пухнастика цікавило, звідки в його блюдці щодня з'являється свіже й таке смачнющє молоко?

Одного чудового ранку, як завжди, похлебтавши молока, Пухнастик вирушив у свою першу подорож будинком...



## ХОМ'ЯК

Першими свійськими тваринами, яких зустріло кошеня, були хом'яки. Вони сиділи у своїй великій клітці, й один з них визирав із будиночка. Хом'яки — рухливі й допитливі звірятка, їм потрібно місце для розваг, споживання їжі й сну.



Другий хом'як заліз у колесо й, швидко перебираючи лапками, почав бігти. Як з'ясувалося, вдень хом'яки здебільшого сплять. На природі вони всю ніч бігають лугами й полями, шукаючи їжу. А в домашніх умовах їм залишається бігати в колесі. Ось хто, виявляється, не давав Пухнастиківі спати вночі!



Основна їжа хом'яка — овес, пшениця, комахи, насіння соняшника, кукурудза, ячмінь.

А ще він любить молоді листя кульбаби, конюшини, а також різні фрукти й овочі. Хом'яки переносять

їжу в комору, ховаючи її за щоки. Цим пухнастим звіряткам подобається все гризти, тому вони сточують зуби, гризучи гілки плодового дерева, наприклад яблуні чи вишні. Якщо хом'як змерзне, то може впасти у сплячку. Будити його не варто, краще перенести клітку в тепле місце — і він сам прокинеться.



Кошеня дізналося, що кожен хом'як любить драбинки, різні труби-тунелі, якими можна пересуватися й навіть бігати. Ось такий він — хом'як-непосидько!



# ШИНШИЛА

— Оце так-так! — мимоволі вигукнув Пухнастик, побачивши в клітці невеличких тварин. У них були довгі вуха, пухнасті хвости, великі чорні очі-намистини та хутро дивовижного кольору — сріблясто-блакитного. Це були шиншили.



У клітці шиншил було прикріплене колесо, для того щоб вони могли в ньому бігати, як і хом'як. Загалом ці свійські тварини залюбки бігають увечері й уночі, а вдень здебільшого відпочивають. Ще Пухнастик помітив у клітці велику миску з піском. Одна шиншила почала гребти лапками пісок, потім лягла на спинку й знову швидко підхопилася на лапки.